

## 湖南普亿特科技发展有限公司捐赠人代表走访受助大学生

2012 年 2 月 22 日及 3 月 2 日，弘慧基金会副秘书长李琦陪同湖南普亿特科技发展有限公司的代表——总经理李深文先生，用两天时间专程走访了公司通过“弘慧特定教育资助计划”资助的四位大学生。这四位大学生分别是就读于湘潭大学的蔡续杰、长沙医学院的黄登峰、湖南铁路交通职业技术学院的刘清以及湖南农业大学的孙林。在高中阶段他们都未曾受到过弘慧基金会的资助，一开始对基金会并不了解。通过去年 10 月份，黄飞燕女士在熬吧组织的大学生座谈交流活动以后，逐渐了解认同基金会的理念。在上学期结束以后，他们与高中的弘慧学子一样，向基金会提交了学期总结，并提出了一些问题和困惑，这引起了捐赠人的注意。为了更多地了解这些学生的内心，给予他们一些力所能及的帮助，普亿特公司提出了本次走访计划。

这次走访，基金会秘书处事先都征求了受助对象的意见，对于是否同时与他们的辅导员见面了解情况，也是征得学生们的同意之后才进行。校园走访十分顺利，学生们见到捐赠人代表都很高兴，虽然难免有些腼腆，但交流时很自然就流露出欣喜和感激之情。蔡续杰属于性格内向型，目前的困难是完全不懂计算机，为此，普亿特公司为其在学校计算机中心联系了一个勤工俭学的机会；黄登峰性格开朗，能主动与人沟通交流，学医是他一直以来的愿望，他希望大学毕业以后回到县里、镇里工作，想用自己的能力服务家乡人民；刘清则是个乐天派的小姑娘，她自己计划在大学期间尽可能多考证书。孙林有较强的危机感和工作欲望，他最大的压力就是担心毕业之后就业问题；捐赠人的到访，给这些学生们带来了

安慰和鼓励。

弘慧基金会资助的大学生都是比较勤奋好学，积极上进的，社会大环境的原因导致农村孩子从起步就低于城市孩子，在大学里面多少会有些自卑感。基金会在物质上的资助可以帮助他们解决一些问题，但是在此之后，他们是否就能够用心去学习，努力去融入大学环境，健康的成长？可能我们做得还远远不够。今后，在受助对象愿意接受沟通交流的前提下，基金会将会组织更多的校园走访，希望有更多的捐赠人和志愿者参与到这样的活动中来。



李深文先生与孙林及其辅导员



李深文先生与刘清



李深文先生与蔡续杰



李深文先生与黄登峰